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öffentlich 

Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schriftlichen 
Beantwortung 
– 
 
Mitglied des Landtages Henriette Quade (fraktionslos) 
 
 
Extrem rechte Veranstaltungen in Sachsen-Anhalt im I. Quartal 2025 
 
Kleine Anfrage - KA 8/2900 
 
 
Sehr geehrter Herr Präsident, 
 
beigefügt übersende ich Ihnen die Antwort der Landesregierung - erstellt vom Ministerium 
für Inneres und Sport - auf die o. g. Kleine Anfrage. 
 
Mit freundlichen Grüßen 
in Vertretung 
 
 
 
Klaus Zimmermann 



Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schriftlichen 

Beantwortung

Abgeordnete Henriette Quade (fraktionslos)

Extrem rechte Veranstaltungen in Sachsen-Anhalt im I. Quartal 2025

Kleine Anfrage - KA 8/2900

Antwort der Landesregierung erstellt vom Ministerium für Inneres und Sport 

Vorbemerkung der Landesregierung:

Zwar ist der parlamentarische Informationsanspruch grundsätzlich auf die 

Beantwortung gestellter Fragen in der Öffentlichkeit angelegt. Die Landesregierung 

trifft aber eine Schutzpflicht gegenüber ihren nachrichtendienstlichen Quellen. Teile der 

Antwort der Landesregierung müssen insoweit als Verschlusssache „VS- 

VERTRAULICH“ eingestuft werden. Hierbei wird der Rechtsprechung des 

Landesverfassungsgerichts Sachsen-Anhalt gefolgt, nach der bei der Erfüllung der 

Auskunftsverpflichtung gegenüber dem Parlament unter Geheimhaltungsaspekten 

wirksame Vorkehrungen gegen das Bekanntwerden von Dienstgeheimnissen mit 

einbezogen werden können (vgl. Landesverfassungsgericht Sachsen-Anhalt, Urteil 

vom 17. September 2013, Az.: LVG 14/12; Urteil vom 25. Januar 2016, Az.: LVG 6/15). 

Hierzu zählt auch die Geheimschutzordnung des Landtages (GSO LT).

Die Einstufung als Verschlusssache ist im vorliegenden Fall im Hinblick auf das Wohl 

des Landes Sachsen-Anhalt und die schutzwürdigen Interessen Dritter geeignet, das 

Informationsinteresse des Parlaments unter Wahrung berechtigter 

Geheimhaltungsinteressen der Landesregierung zu befriedigen (Artikel 53 Abs. 3 und 

4 der Verfassung des Landes Sachsen-Anhalt).

Die öffentliche Preisgabe von weiteren Informationen zu den Fragen 1 bis 6 würde 

Rückschlüsse auf sensible Verfahrensweisen und Taktiken der 

Verfassungsschutzbehörde ermöglichen. Das Bekanntwerden dieser Informationen



ließe somit befürchten, dass verfassungsfeindlichen Bestrebungen nicht mehr wirksam 

entgegengetreten werden kann und hierdurch dem Wohl des Landes Sachsen-Anhalt 

Nachteile zugefügt würden.

Darüber hinaus ist das Vertrauen in die Fähigkeit der Verfassungsschutzbehörden, 

Nachrichtenzugänge zu schützen, für ihre Funktionsfähigkeit essentiell. Die öffentliche 

Mitteilung dieser weiteren Informationen, die Rückschlüsse auf Quellen zulassen, 

würde sich nachteilig auf die Fähigkeit des Verfassungsschutzes in Sachsen-Anhalt 

auswirken, solche Zugänge zu gewinnen bzw. solche Kontakte fortzuführen.

Der Bekanntgabe von Namen von Anmeldern öffentlicher Versammlungen und 

Aufzüge im Sinne des Gesetzes des Landes Sachsen-Anhalt über Versammlungen 

und Aufzüge stehen schutzwürdige Interessen im Sinne von Artikel 53 Abs. 4 der 

Verfassung des Landes Sachsen-Anhalt und § 15 Abs. 3 des Gesetzes über den 

Verfassungsschutz im Land Sachsen-Anhalt (VerfSchG-LSA) insoweit entgegen, als 

die betroffenen Personen es bisher vermieden haben, in der Öffentlichkeit als 

Anmelder solcher Versammlungen und Aufzüge bekannt zu werden.

Die Antworten auf die Fragen 1 bis 6 der Landesregierung werden daher in Teilen als 

Verschlusssache „VS-VERTRAULICH“ eingestuft. Die vollständige Beantwortung kann 

in der Geheimschutzstelle des Landtages nach Maßgabe der GSO LT eingesehen 

werden.

Frage 1:

Welche öffentlichen Veranstaltungen (bspw. Demonstrationen, Kundgebungen, 

Infostände, Mahnwachen, Vorträge oder sonstige öffentliche Auftritte der 

extremen Rechten) fanden im I. Quartal 2025 in Sachsen-Anhalt statt? Bitte 

auflisten nach laufender Nummer, Ort, Datum, Anmelder*in, Einbindung in die 

extrem rechte Szene, Art der Veranstaltung, Kontext/Thema, Anzahl der 

Teilnehmenden, Art der Mobilisierung, Beteiligung einer extrem rechten 

Partei/Kameradschaft/anderen extrem rechten Gruppierung unter deren 

Bezeichnung.



Frage 2:

Welche nicht-öffentlichen Veranstaltungen (bspw. Vorträge, Feiern, 

Mitgliederversammlungen oder sonstige Auftritte der extremen Rechten) fanden 

im I. Quartal 2025 in Sachsen-Anhalt statt? Bitte auflisten nach laufender 

Nummer, Ort, Datum, Anmelder*in, Einbindung in die extrem rechte Szene, Art 

der Veranstaltung, Kontext/Thema, Anzahl der Teilnehmenden, Art der 

Mobilisierung, Beteiligung einer extrem rechten Partei/Kameradschaft/anderen 

extrem rechten Gruppierung unter deren Bezeichnung.

Frage 3:

Welche weiteren Aktivitäten (bspw. Verbreitung von Flugblättern, 

Plakatierungen, Banneraufhängungen, Wanderungen, informelle

Zusammenkünfte usw.) fanden im I. Quartal 2025 in Sachsen-Anhalt statt? Bitte 

auflisten nach laufender Nummer, Ort, Datum, Einbindung in die extrem rechte 

Szene, Art der Aktivität, Kontext/Thema, Anzahl der Teilnehmenden, Art der 

Mobilisierung, Beteiligung einer extrem rechten Partei/Kameradschaft/anderen 

extrem rechten Gruppierung unter deren Bezeichnung.

Frage 4:

in wie vielen Fällen nahmen nach Kenntnissen der Landesregierung extrem 

rechte Teilnehmerinnen aus anderen Bundesländern an den in den Fragen 1 bis 

3 erwähnten Veranstaltungen teil? Bitte auflisten nach Datum, Ort, Art der 

Veranstaltung/Aktion, Veranstalterin/Gruppierung, Teilnehmerzahl gesamt, Zahl 

der außerhalb Sachsen-Anhalts wohnhaften Teilnehmerinnen.

Antwort auf die Fragen 1 bis 4:

Die Fragen 1 bis 4 werden zusammenhängend beantwortet.

Gegenstand der Informationssammlung der Verfassungsschutzbehörde des Landes 

Sachsen-Anhalt sind nach § 4 VerfSchG-LSA u. a. Bestrebungen, die gegen die 

freiheitliche demokratische Grundordnung oder gegen den Gedanken der 

Völkerverständigung, insbesondere das friedliche Zusammenleben der Völker, 

gerichtet sind. Solche Bestrebungen können von Personenzusammenschlüssen oder 

Einzelpersonen ausgehen (§ 4 Abs. 1 VerfSchG-LSA). Als „Bestrebung“ ist in § 5 Abs.



1 VerfSchG-LSA eine politisch bestimmte, ziel- und zweckgerichtete Verhaltensweise 

in einem oder für einen Personenzusammenschluss definiert, die darauf gerichtet ist, 

den Bestand oder die Sicherheit des Bundes oder eines Landes bzw. 

Verfassungsgrundsätze der freiheitlichen demokratischen Grundordnung zu beseitigen 

oder außer Geltung zu setzen. Der Begriff „Bestrebung“ erfordert ein zielgerichtetes, 

finales Handeln, das in Vorbereitungstätigkeiten, Agitation oder Gewaltakten bestehen 

kann. Für einen Personenzusammenschluss handelt, wer ihn in seinen Bestrebungen 

nachdrücklich unterstützt. Verhaltensweisen von Einzelpersonen, die nicht in einem 

oder für einen Personenzusammenschluss handeln, sind nach § 5 Abs. 1 Satz 3 

VerfSchG-LSA nur Bestrebungen im Sinne des VerfSchG-LSA, wenn sie auf die 

Anwendung von Gewalt gerichtet sind oder auf Grund ihrer Wirkungsweise geeignet 

sind, ein Schutzgut dieses Gesetzes (§ 5 Abs. 2 VerfSchG-LSA) erheblich zu 

beschädigen.

Damit die Verfassungsschutzbehörde des Landes Sachsen-Anhalt Informationen 

sammeln und auswerten darf, müssen ihr nach § 7 Abs. 2 VerfSchG-LSA tatsächliche 

Anhaltspunkte für Bestrebungen oder Tätigkeiten im Sinne des § 4 Abs. 1 VerfSchG- 

LSA vorliegen. Mithin sammelt die Verfassungsschutzbehörde des Landes Sachsen- 

Anhalt regelmäßig Informationen über politisch aktive Parteien, Vereinigungen, 

Kameradschaften sowie sonstige Gruppierungen oder lose 

Personenzusammenschlüsse, welche die vorgenannten Kriterien erfüllen.

Die Landesregierung legt die Fragestellungen deshalb dahingehend aus, dass nach 

Veranstaltungen gefragt wird, deren Veranstalter oder Anmelder 

Personenzusammenschlüsse oder Personen waren, die vorgenannte Kriterien 

erfüllen. Berücksichtigt werden auch Veranstaltungen, an deren Organisation sich 

solche Personenzusammenschlüsse oder Personen beteiligten sowie 

Veranstaltungen, an denen Mitglieder solcher Personenzusammenschlüsse 

mehrheitlich teilnahmen.

Dies vorangestellt, sind der Landesregierung insgesamt 161 Veranstaltungen im Sinne 

der Fragestellungen bekannt geworden. Die erfragten Angaben sind der als Anlage 1 

beigefügten Übersicht zu entnehmen. Über die darin enthaltenen Angaben hinaus 

liegen der Landesregierung weitere Erkenntnisse im Sinne der Fragen 1 bis 4 vor.



Deren Mitteilung ist der Landesregierung in dem für die Öffentlichkeit einsehbaren Teil 

der Beantwortung der Kleinen Anfrage aus Geheimhaltungsgründen nicht möglich. Zur 

Begründung wird auf die Vorbemerkung der Landesregierung zu dieser Kleinen 

Anfrage verwiesen. Die vollständige Antwort der Landesregierung muss deshalb als 

Verschlusssache eingestuft werden. Sie kann bei der Geheimschutzstelle des 

Landtages nach Maßgabe der GSO LT eingesehen werden.

Frage 5:

In wie vielen Fällen nahmen nach Kenntnissen der Landesregierung extrem 

Rechte aus Sachsen-Anhalt im I. Quartal 2025 an extrem rechten 

Veranstaltungen und weiteren Aktivitäten außerhalb des Bundeslandes teil? 

Bitte auflisten nach Datum, Ort, Art der Veranstaltung/Aktion, 

Veranstalter*in/Gruppierung, Teilnehmerinnenzahl gesamt,

Teilnehmer*innenzahl aus Sachsen-Anhalt.

Frage 6:

Ist der Landesregierung bekannt, in wie vielen Fällen Angehörige der Sachsen- 

Anhaltischen Neonazi-Szene im I. Quartal 2025 an als extrem rechts eingestuften 

Konzerten im Ausland teilgenommen haben beziehungsweise deren Identitäten 

von dortigen Sicherheitsbehörden festgestellt wurden und wenn ja, welche 

Angaben kann sie zur Anzahl der Sachsen-Anhalter*innen und den Ländern 

machen?

Antwort auf die Fragen 5 und 6:

Die Fragen 5 und 6 werden zusammenhängend beantwortet.

Die erfragten Angaben sind der als Anlage 2 beigefügten Übersicht zu entnehmen. 

Über die darin enthaltenen Angaben hinaus liegen der Landesregierung weitere 

Erkenntnisse im Sinne der Fragen 5 und 6 vor. Deren Mitteilung ist der 

Landesregierung in dem für die Öffentlichkeit einsehbaren Teil der Beantwortung der 

Kleinen Anfrage aus Geheimhaltungsgründen nicht möglich. Zur Begründung wird auf 

die Vorbemerkung der Landesregierung zu dieser Kleinen Anfrage verwiesen. Die 

vollständige Antwort der Landesregierung muss deshalb als Verschlusssache 

eingestuft werden. Sie kann bei der Geheimschutzstelle des Landtages nach Maßgabe 

der GSO LT eingesehen werden.



Anlage 1; KA 8/2900; Extrem rechte Veranstaltungen im 1. Quartal 2025 Fragen 1-4

lfd.
Nr.

Datum i Frage 1-3
2025 i Ort

Frage 1-3
Anmelder/Organisator/ 

Veranstalter/ 
durchgeführt von

n-rH9e1'3 h- Frage 1-2
Einbindung ,nd,e öffe“tnch?

rechtsextremistische i n^ * i Ja/Nem?Szene (Organisation)

Frage 1 -3
Art der

Veranstaltung

Frage 1-3 
Kontext/Thema

Frage 1-3 
Anzahl der 

Teilnehmenden

Frage 1-3
Art der Mobilisierung 

(Flyer/Flugblatt/Internet/ 
soziale Medien)

Frage 1-4
Beteiligung rechts

extremistischer Parteien, 
Kameradschaften oder 
anderer rechtsextre

mistischer Gruppierungen 
(auch aus anderen 

Bundesländern)

1 01.01.
Naumburg

(Burgenlandkreis)

Partei „Der III. Weg“, 
Stützpunkt (STP) 
Burgenlandkreis

Partei „Der lll. Weg“ Ja Verteilaktion
Flugblatt „Deutsche Jugend 

voran" keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse Partei „Der lll. Weg“

2 06.01.
Aschersleben
(Salzlandkreis)

Siehe Vorbemerkung keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Frieden und Demokratie“ 75 soziale Medien keine Erkenntnisse

3 06.01.
Aschersleben
(Salzlandkreis)

Siehe Vorbemerkung
rechtsextremistische 

Szene im Salzlandkreis Ja Versammlung „Frieden, Freiheit, Souveränität“ 46 soziale Medien keine Erkenntnisse

4 06.01.
Halberstadt 

(Landkreis Harz)
Siehe Vorbemerkung

rechtsextremistische 
Szene im Landkreis 

Harz
Ja Versammlung „Für die Zukunft unserer Kinder“ 137 soziale Medien Siehe Vorbemerkung

5 06.01. keine Erkenntnisse

Junge Alternative 
Landesverband 

Sachsen-Anhalt (JA- 
LSA)

Partei „Alternative für 
Deutschland“ (AfD) Nein Wanderung „Drei-Königs-Wanderung“ keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse AfD

6 08.01.
Zeitz

(Burgenlandkreis)
AfD AfD Ja Infostand keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse

7 10.01.
Braunsbedra
(Saalekreis)

AfD AfD Ja Infostand keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse

8 10.01.
Demker

(Landkreis Stendal)
AfD Ortsgruppe (OG) 

Tangerhütte
AfD Ja

sonstige
Veranstaltung

„Demker grillt“ keine Erkenntnisse soziale Medien AfD

9 10.01. Magdeburg
Partei „Der lll. Weg“, 

STP Magdeburg/Altmark
Partei „Der lll. Weg“ Ja Verteilaktion Flugblatt „Die wahre Krise ist das 

System''
mind. 7 keine Erkenntnisse Partei „Der III. Weg“

10 11.01.
Lützen

(Burgenlandkreis)
Partei „Der lll. Weg“, 
STP Burgenlandkreis

Partei „Der lll. Weg“ Nein
sonstige

Veranstaltung
Siehe Vorbemerkung

Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Partei „Der lll. Weg“

11 11.01. Magdeburg JA-LSA AfD Nein Partei
veranstaltung

Landesklausur keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse AfD

12 11.01. keine Erkenntnisse
AfD Kreisverband (KV) 

Harz
AfD Nein

Partei
veranstaltung

Kreisparteitag keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse AfD

13 13.01. Aschersleben
(Salzlandkreis)

Siehe Vorbemerkung keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Frieden und Demokratie“ 55 soziale Medien keine Erkenntnisse

14 13.01.
Aschersleben
(Salzlandkreis)

Siehe Vorbemerkung
rechtsextremistische 

Szene im Salzlandkreis Ja Versammlung „Frieden, Freiheit, Souveränität“ 32 soziale Medien keine Erkenntnisse

1



15 13.01.
Halberstadt 

(Landkreis Harz) Siehe Vorbemerkung
rechtsextremistische 
Szene im Landkreis 

Harz
Ja Versammlung „Für die Zukunft unserer Kinder“ 200 soziale Medien Siehe Vorbemerkung

16 13.01. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„Montagsdemo in Halle - Für 
Frieden, ehrliche Medien, soziale 

Gerechtigkeit“
9 keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse

17 13.01. Magdeburg „Wir sind Magdeburg"
Siehe Vorbemerkung

keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Recht auf Leben und 
Selbstbestimmung“

60 keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse

18 13.01.
Naumburg

(Burgenlandkreis)
AfD AfD Ja Infostand keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse

19 13.01.
Schnaudertal

(Burgenlandkreis)
AfD-Landtagsfraktion

Sachsen-Anhalt
AfD Ja sonstige

Veranstaltung „Bürgerdialog“ keine Erkenntnisse soziale Medien AfD

20 14.01.
Merseburg

(Saalekreis)
AfD AfD Ja Infostand keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse

21 15.01.
Zeitz

(Burgenlandkreis)
AfD AfD Ja Infostand keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse

22 16.01. Magdeburg Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Gedenkveran
staltung

„Gedenken an die Opfer des 
alliierten Luftangriffes auf 

Magdeburg“
36 keine Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung

23 17.01.
Jessen

(Landkreis Wittenberg)
AfD KV Wittenberg AfD Ja sonstige

Veranstaltung „Bürgerdialog“ keine Erkenntnisse soziale Medien AfD

24 17.01.
Mansfeld

(Landkreis Mansfeld- 
Südharz)

Siehe Vorbemerkung AfD Ja Versammlung „Bürgermeisterwahl Mansfeld“ keine Erkenntnisse soziale Medien AfD

25 17.01.
Uhrsleben 

(Landkreis Börde)
AfD-Bundestagsfraktion AfD Nein sonstige

Veranstaltung „Bürgerdialog“ keine Erkenntnisse soziale Medien AfD

26 18.01.
Genthin

(Landkreis Jerichower Land)
JA-LSA AfD Nein sonstige

Veranstaltung
„Bowlingabend“ keine Erkenntnisse soziale Medien AfD

27 18.01.
Brocken

(Landkreis Harz)
keine Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung Nein Wanderung Brockenwanderung 19 keine Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung

28 18.01. Raum Magdeburg JN Sachsen-Anhalt Partei „Die Heimat“ Nein sonstige
Veranstaltung Vernetzungstreffen keine Erkenntnisse soziale Medien Partei „Die Heimat“, „Jung & 

Stark“(JS)

29 18.01. Magdeburg
Partei „Der III. Weg“, 

STP Magdeburg/Altmark Partei „Der III. Weg“ Ja sonstige
Veranstaltung

Gedenkveranstaltung anlässlich 
der Bombardierung der Stadt 

Magdeburg im Zweiten Weltkrieg
ca. 8 keine Erkenntnisse Partei „Der III. Weg“

30

Siehe
Vorbemer

kung
Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse
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31

Siehe
Vorbemer

kung
Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung

32 19.01. Landkreis Wittenberg
Partei „Die Heimat“

KV Wittenberg
Partei „Die Heimat“ Nein Partei

veranstaltung Jahreshauptversammlung mind. 5 keine Erkenntnisse Partei „Die Heimat“

33 20.01.
Asohersleben
(Salzlandkreis)

Siehe Vorbemerkung keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Frieden und Demokratie“ 80 soziale Medien keine Erkenntnisse

34 20.01.
Aschersleben
(Salziandkreis)

Siehe Vorbemerkung rechtsextremistische 
Szene im Salzlandkreis

Ja Versammlung „Frieden, Freiheit, Souveränität“ 25 soziale Medien keine Erkenntnisse

35 20.01.
Halberstadt 

(Landkreis Harz)
Siehe Vorbemerkung

rechtsextremistische
Szene im Landkreis 

Harz
Ja Versammlung „Für die Zukunft unserer Kinder“ 115 soziale Medien Siehe Vorbemerkung

36 20.01. Magdeburg
„Wir sind Magdeburg“ 
Siehe Vorbemerkung keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Recht auf Leben und 

Selbstbestimmung“ 25 keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse

37 21.01.
Bad Dürrenberg 

(Saalekreis)
AfD AfD Ja Infostand keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse

38 22.01.
Naumburg 

(Burgen landkreis)
AfD AfD Ja Infostand keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse

39 23.01.
Weißenfels

(Burgenlandkreis)
AfD AfD Ja Infostand keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse

40 24.01.
Bitterfeld-Wolfen,

OT Bitterfeld
(Landkreis Anhalt-Bitterfeld)

AfD KV Anhalt-Bitterfeld AfD Ja sonstige
Veranstaltung Stammtisch keine Erkenntnisse soziale Medien AfD

41 24.01.
Hohenmölsen

(Burgenlandkreis)
AfD KV Saalekreis AfD Ja Versammlung Wahlkampfveranstaltung 100 soziale Medien AfD

42 24.01.
Grieben

(Landkreis Stendal)
AfD AfD Ja sonstige

Veranstaltung Grilltreffen keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse

43 24.01.
Zeitz

(Burgenlandkreis)
AfD AfD Ja Infostand keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse

44 24.-26.01.
Steigra,

OT Schnellroda 
(Saaiekreis)

Götz Kubitschek
„aufgelöstes und 

neustrukturiertes Institut 
für Staatspolitik" (IfS)

Nein sonstige
Veranstaltung

Studientage zum Thema 
„Amerika“ 120-150 Internet Siehe Vorbemerkung

45 25.01. Halle (Saale) AfD AfD Nein Partei
veranstaltung

Wahlkampfauftakt unter dem 
Motto „Zeit für Deutschland!“ 4.000 Internet AfD

46

Siehe
Vorbemer

kung
Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung

47 27.01.
Aschersleben
(Salzlandkreis) Siehe Vorbemerkung keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Frieden und Demokratie" 75 soziale Medien keine Erkenntnisse
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48 27.01.
Aschersleben
(Salzlandkreis)

Siehe Vorbemerkung rechtsextremistische 
Szene im Salzlandkreis Ja Versammlung „Frieden, Freiheit, Souveränität“ 40 soziale Medien keine Erkenntnisse

49 27.01.
Halberstadt 

(Landkreis Harz)
Siehe Vorbemerkung

rechtsextremistische
Szene im Landkreis 

Harz
Ja Versammlung „Für die Zukunft unserer Kinder“ 180 soziale Medien Siehe Vorbemerkung

50 27.01. Magdeburg
„Wir sind Magdeburg“
Siehe Vorbemerkung

keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Recht auf Leben und
Selbstbestimmung“ 55 keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse

51 30.01. Dessau-Roßlau AfD AfD Ja Infostand keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse

52 30.01.
Genthin

(Landkreis Jerichower Land)
AfD KV Jerichower Land AfD Ja sonstige

Veranstaltung „Bürgerdialog" 50 soziale Medien AfD

53

Siehe
Vorbemer

kung
Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse

54 01.02. Raum Harz Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein sonstige
Veranstaltung Rechtsschulung 50 keine Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung

55 01.02.
Zeitz

(Burgenlandkreis)
Partei „Der III. Weg“,
STP Burgenlandkreis Partei „Der III. Weg" Ja Infostand „Kriminelle Ausländer und Asyl- 

Flut stoppen“
Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Partei „Der III. Weg“

56 02.02.
Stendal

(Landkreis Stendal)
AfD KV Stendal AfD Ja sonstige

Veranstaltung „Stammtisch“ keine Erkenntnisse soziale Medien AfD

57 03.02.
Aschersleben
(Salzlandkreis)

Siehe Vorbemerkung keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Frieden und Demokratie“ 95 soziale Medien keine Erkenntnisse

58 03.02.
Aschersleben
(Salzlandkreis)

Siehe Vorbemerkung
rechtsextremistische

Szene im Salzlandkreis Ja Versammlung „Frieden, Freiheit, Souveränität" 40 soziale Medien keine Erkenntnisse

59 03.02.
Bitterfeld-Wolfen,

OT Bitterfeld
(Landkreis Anhalt-Bitterfeld)

AfD-KV Anhalt-Bitterfeld 
Siehe Vorbemerkung AfD Ja Versammlung „Bundestagswahlkampf' keine Erkenntnisse soziale Medien AfD

60 03.02.
Halberstadt 

(Landkreis Harz)
Siehe Vorbemerkung

rechtsextremistische
Szene im Landkreis 

Harz
Ja Versammlung „Für die Zukunft unserer Kinder“ 175 soziale Medien Siehe Vorbemerkung

61 03.02. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„Montagsdemo in Halle - Für 
Frieden, ehrliche Medien, soziale 

Gerechtigkeit“
5 keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse

62 03.02. Magdeburg
„Wir sind Magdeburg“
Siehe Vorbemerkung keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Recht auf Leben und 

Selbstbestimmung“ 40 keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse

63 03.02.
Schönebeck

(Salzlandkreis)
AfD-Landtagsfraktion

Sachsen-Anhalt
AfD Ja sonstige

Veranstaltung „Bürgerdialog“ 250 soziale Medien AfD

64 05.02.
Stendal

(Landkreis Stendal)
AfD AfD Ja Infostand keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse

65 05.02.
Stendal

(Landkreis Stendal)
AfD KV Stendal AfD Ja Versammlung „Klartext in Deutschland“ 200 soziale Medien AfD
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66 06.02.
Merseburg
(Saalekreis)

AfD AfD Ja Infostand keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse

67 06.02.
Osterburg 

(Landkreis Stendal)
AfD AfD Ja Infostand keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse

68 07.02.
Leuna

(Saalekreis)
AfD AfD Ja Infostand keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse

69 07.02.
Tangerhütte, Ortsteil (OT) 

Groß Schwarzlosen 
(Landkreis Stendal)

AfD AfD Ja Infostand keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse

70 07.02.
Merseburg

(Saalekreis)

AfD-Landesverband 
Sachsen-Anhalt (AfD- 

LSA)
AfD Ja sonstige

Veranstaltung „Wahlkampfabend“ keine Erkenntnisse soziale Medien AfD

71 07.02.
Sülzetal

(Landkreis Börde)
AfD KV Börde AfD Ja Versammlung „Vorstellung des 

Bundestagskandidaten“ keine Erkenntnisse soziale Medien AfD

72 07.02.
Lutherstadt Wittenberg 
(Landkreis Wittenberg)

AfD KV Wittenberg AfD Ja sonstige
Veranstaltung „Bürgerdialog“ keine Erkenntnisse soziale Medien AfD

73 07.02.
Lutherstadt Wittenberg 
(Landkreis Wittenberg)

Partei „Der III. Weg“, 
STP Anhalt

Partei „Der III. Weg“ Ja Verteilaktion

Kampagnenstart der AG „Erde 
und Zukunft" mit 

Flugblattverteilung „Wir sind die 
echten Grünen - Für Umwelt- 

/und Tierschutz!"

mind. 7 keine Erkenntnisse Partei „Der III. Weg“

74 08.02.
Haldensleben 

(Landkreis Börde)
AfD KV Börde AfD Ja sonstige

Veranstaltung „Bürgerdialog“ 150 soziale Medien AfD

75 08.02.
Blankenburg,
OT Wienrode 

(Landkreis Harz)

Weda Elysia e.V. / 
Lindenquell e.V.

völkische Siedler Ja sonstige
Veranstaltung

„Sonnenbeobachtungen und alte 
Kultstätten im nördlichen 

Harzvorland“
keine Erkenntnisse Internet, soziale Medien keine Erkenntnisse

76 10.02.
Aschersleben
(Salzlandkreis)

Siehe Vorbemerkung keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Frieden und Demokratie“ 75 soziale Medien keine Erkenntnisse

77 10.02.
Aschersleben
(Salzlandkreis)

Siehe Vorbemerkung
rechtsextremistische 

Szene im Salzlandkreis
Ja Versammlung „Frieden, Freiheit, Souveränität" 43 soziale Medien keine Erkenntnisse

78 ■ 10.02.
Halberstadt 

(Landkreis Harz)
Siehe Vorbemerkung

rechtsextremistische
Szene im Landkreis 

Harz
Ja Versammlung „Für die Zukunft unserer Kinder“' 195 soziale Medien Siehe Vorbemerkung

79 10.02. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich
Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„Montagsdemo in Halle - Für 
Frieden, ehrliche Medien, soziale 

Gerechtigkeit“
16 keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse

80 11.02.
Seehausen (Landkreis 

Stendal)
AfD AfD Ja Infostand keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse

81 11.02.
Aken

(Landkreis Anhalt-Bitterfeld)
Partei „Der III. Weg“, 

STP Anhalt
Partei „Der III. Weg“ Ja Verteilaktion

Flugblatt „Wir sind die echten 
Grünen - Für UmwelWund 

Tierschutz!"
2 keine Erkenntnisse Partei „Der III. Weg“
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82 12.02.
Burg

(Landkreis Jerichower Land)
AfD KV Jerichower Land AfD Ja sonstige

Veranstaltung „Bürgerdialog“ keine Erkenntnisse soziale Medien AfD

83 13.02.
Sangertiausen 

(Landkreis Mansfeld- 
Södharz)

Partei „Der III. Weg“ Partei „Der III. Weg“ Ja sonstige
Veranstaltung

Kranzniederlegung „Dresden ist 
überall'' mind. 2 keine Erkenntnisse Partei „Der III. Weg"

84 13.02.
Tangermünde 

(Landkreis Stendal)
AfD AfD Ja Infostand keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse

85 14.02.
Sangerhausen 

(Landkreis Mansfeld- 
Südtiarz)

AfD AfD Ja Infostand keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse

86 14.02.
Coswig

(Landkreis Wittenberg)
AfD AfD Ja

sonstige
Veranstaltung Wahlkampfveranstaltung keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse

87 15.02.
Lutherstadt Eisleben 
(Landkreis Mansfeid- 

Südharz)

AfD KV Mansfeld- 
Südharz

Siehe Vorbemerkung
AfD Ja Versammlung Wahlkampfveranstaltung 150 soziale Medien AfD

88 15.02. Halle (Saale) AfD AfD Ja Infostand keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse

89 15.02. Bismark (Landkreis Stendal) AfD AfD Ja Infostand keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse

90 15.02. keine Erkenntnisse AfD KV Harz AfD Nein Partei
veranstaltung Kreisparteitag keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse AfD

91 15.02. keine Erkenntnisse
AfD KV Mansfeld- 

Südharz
AfD Nein Partei

veranstaltung Kreisparteitag keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse AfD

92 16.02. Mansfeld-Südharz Siehe Vorbemerkung Partei „Der III. Weg“ Ja
sonstige

Veranstaltung „Winter-Querfeldeinmarsch“ 5 Siehe Vorbemerkung Partei „Der III. Weg“

93 17.02.
Asohersleben
(Salzlandkreis)

Siehe Vorbemerkung keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Frieden und Demokratie“ 70 soziale Medien keine Erkenntnisse

94 17.02.
Aschersleben
(Salzlandkreis)

Siehe Vorbemerkung
rechtsextremistische 

Szene im Salzlandkreis Ja Versammlung „Frieden, Freiheit, Souveränität“ 26 soziale Medien keine Erkenntnisse

95 17.02.
Aschersleben
(Salzlandkreis)

AfD KV Salzlandkreis AfD Ja sonstige
Veranstaltung „Bürgerdialog“ keine Erkenntnisse soziale Medien AfD

96 17.02.
Bernburg

(Salzlandkreis)
AfD AfD Ja sonstige

Veranstaltung „Bürgerdialog“ keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse

97 17.02.
Halberstadt 

(Landkreis Harz)
Siehe Vorbemerkung

rechtsextremistische
Szene im Landkreis 

Harz
Ja Versammlung „Für die Zukunft unserer Kinder" 105 soziale Medien Siehe Vorbemerkung

98 17.02. Magdeburg
„Wir sind Magdeburg“ 
Siehe Vorbemerkung

keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Recht auf Leben und 
Selbstbestimmung“

40 keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse
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99 18.02.
Merseburg

(Saalekreis)
AfD AfD Ja Infostand keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse

100 18.02.
Thale

(Landkreis Harz)
AfD KV Harz AfD Ja sonstige

Veranstaltung „Bürgerdialog“ keine Erkenntnisse soziale Medien AfD

101 18.02.
Lutherstadt Eisleben
(Landkreis Mansfeld- 

Südharz)
AfD AfD Ja Infostand keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse

102 18.02.
Zerbst

(Landkreis Anhalt-Bitterfeld)
AfD KV Anhalt-Bitterfeld AfD Ja sonstige

Veranstaltung „Bürgerdialog'1 keine Erkenntnisse soziale Medien AfD

103 20.02. Dessau-Roßlau
„Nationalrevolutionäre

Jugend” (NRJ)
Partei „Der III. Weg“ Ja sonstige

Veranstaltung
„Offener Stammtisch mit

Bürgerstreife“ keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse NRJ

104 20.02.
TangermOnde 

(Landkreis Stendal)
AfD AfD Ja Infostand keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse

105 20.02.
Wolmirstedt 

(Landkreis Börde)
AfD AfD Ja sonstige

Veranstaltung „Bürgerdialog“ keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse

106 21.02.
Stendal

(Landkreis Stendal)
AfD AfD Ja sonstige

Veranstaltung

Gespräch mit einem 
Abgeordneten des 
Europaparlaments

keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse

107 21.02. Magdeburg AfD-LSA AfD Nein Versammlung Wahlkampfabschluss 200 soziale Medien AfD

108 21.02
Sangerhausen 

(Landkreis Mansfeld- 
Südharz)

AfD KV Mansfeld-
Südharz

Siehe Vorbemerkung
AfD Ja Versammlung Wahlkampfveranstaltung 170 soziale Medien AfD

109 22.02.
Stendal

(Landkreis Stendal)
AfD AfD Ja Infostand keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse

110 22.02. Halle (Saale) AfD AfD Ja Infostand keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse

111 22.02.
Bitterfeld-Wolfen,

OT Bitterfeld
(Landkreis Anhalt-Bitterfeld)

AfD-KV Anhalt-Bitterfeld 
Siehe Vorbemerkung

AfD Ja Versammlung „Bundestagswahlkampf' keine Erkenntnisse soziale Medien AfD

112 22.02.
Droyßig

(Burgenlandkreis)
AfD KV Burgenlandkreis AfD Ja Versammlung „Wahlkampfabschluss'' 200 soziale Medien AfD

113 22.02.
Zeitz

(Burgen landkreis)
Siehe Vorbemerkung Partei „Der III. Weg“ Ja sonstige

Veranstaltung

Gegenveranstaltung anlässlich
einer Versammlung vom 
„Bündnis für Vielfalt und 

Demokratie“

ca. 10 Siehe Vorbemerkung Partei „Der III. Weg“, NRJ

114 24.02.
Aschersleben
(Salzlandkreis)

Siehe Vorbemerkung keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Frieden und Demokratie“ 92 soziale Medien keine Erkenntnisse

7



115 24.02.
Aschersleben
(Salzlandkreis)

Siehe Vorbemerkung
rechtsextremistische 

Szene im Salzlandkreis Ja Versammlung „Frieden, Freiheit, Souveränität“ 34 soziale Medien keine Erkenntnisse

116 24.02.
Halberstadt 

(Landkreis Harz)
Siehe Vorbemerkung

rechtsextremistische
Szene im Landkreis 

Harz
Ja Versammlung „Für die Zukunft unserer Kinder“ 105 soziale Medien Siehe Vorbemerkung

117 24.02. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich
Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale)

Ja Versammlung
„Montagsdemo in Halle - Für

Frieden, ehrliche Medien, soziale 
Gerechtigkeit'

10 keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse

118 24.02. Magdeburg
„Wir sind Magdeburg“
Siehe Vorbemerkung keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Recht auf Leben und 

Selbstbestimmung" 20 keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse

119 01.03.
Steigra,

OT Schnellroda 
(Saalekreis)

Siehe Vorbemerkung AfD Nein sonstige
Veranstaltung

„Wie uns Wirtschaftssanktionen 
schaden“ keine Erkenntnisse soziale Medien AfD

120

Siehe
Vorbemer

kung
Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse

121 02.03. Magdeburg AfD-LSA AfD Nein Partei
veranstaltung Landesparteitag 265 soziale Medien AfD

122 03.03.
Aschersleben
(Salzlandkreis)

Siehe Vorbemerkung keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Frieden und Demokratie“ 50 soziale Medien keine Erkenntnisse

123 03.03.
Aschersleben
(Salzlandkreis)

Siehe Vorbemerkung
rechtsextremistische

Szene im Salzlandkreis Ja Versammlung „Frieden, Freiheit, Souveränität“ 40 soziale Medien keine Erkenntnisse

124 03.03.
Bitterfeld-Wolfen,

OT Bitterfeld
(Landkreis Anhalt-Bitterfeld)

AfD-KV Anhalt-Bitterfeld 
Siehe Vorbemerkung

AfD Ja Versammlung „Auswertung
Bundestagswahlkampf keine Erkenntnisse soziale Medien AfD

125 03.03.
Halberstadt 

(Landkreis Harz)
Siehe Vorbemerkung

rechtsextremistische
Szene im Landkreis 

Harz
Ja Versammlung „Für die Zukunft unserer Kinder“ 155 soziale Medien Siehe Vorbemerkung

126 03.03.
Dessau-Roßlau,

OT Ziebigk
Partei „Der III. Weg“, 

STP Anhalt Partei „Der III. Weg“ Ja Verteilaktion
Flugblatt „Wir sind die echten 

Grünen - Für Umwelt-/und 
Tierschutz"

keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse Partei „Der III. Weg“

127

Siehe
Vorbemer

kung
Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung keine Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung

128 08.03.
Burg

(Landkreis Jerichower Land)
JA-LSA AfD Nein Partei

veranstaltung Landeskongress keine Erkenntnisse soziale Medien AfD

129 09.03.
Stendal

(Landkreis Stendal)
AfD KV Stendal AfD Ja sonstige

Veranstaltung
„Stammtisch“ keine Erkenntnisse soziale Medien AfD

130 10.03.
Aschersleben
(Salzlandkreis)

Siehe Vorbemerkung keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Frieden und Demokratie“ 80 soziale Medien keine Erkenntnisse



131 10.03.
Aschersleben
(Salzlandkreis) Siehe Vorbemerkung

rechtsextremistische 
Szene im Salzlandkreis Ja Versammlung „Frieden, Freiheit, Souveränität" 40 soziale Medien keine Erkenntnisse

132 10.03
Halberstadt 

(Landkreis Harz)
Siehe Vorbemerkung

rechtsextremistische
Szene im Landkreis 

Harz
Ja Versammlung „Für die Zukunft unserer Kinder“ 150 soziale Medien Siehe Vorbemerkung

133 10.03. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich
Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale)

Ja Versammlung
„Montagsdemo in Halle - Für

Frieden, ehrliche Medien, soziale 
Gerechtigkeit“

17 keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse

134 10.03. Halle (Saale) „Aktion45r IB Nein sonstige
Veranstaltung

Lesekreis, gelesen wird das 
Buch „Auswege. Eine Suche“ keine Erkenntnisse soziale Medien keine Erkenntnisse

135 13.03.
Sandersdorf-Brehna 

(Landkreis Anhalt-Bitterfeld)
Partei „Der III. Weg“, 

STP Anhalt
Partei „Der lll. Weg“ Ja Verteilaktion Flugblatt „WIR SIND DIE 

ECHTEN GR0NEN” keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse Partei „Der III. Weg“

136 14.03.
Möser

(Landkreis Jerichower Land)

Fraktion Europa der
Souveränen Nationen 

(ESN)
AfD Nein sonstige

Veranstaltung „Bürgerdialog“ keine Erkenntnisse soziale Medien AfD

137 15.03.
Köthen

(Landkreis Anhalt-Bitterfeld)

Partei „Der lll. Weg“,
STP Anhalt

Siehe Vorbemerkung
Partei „Der lll. Weg“ Ja Infostand „Für einen deutschen 

Sozialismus“
Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Partei „Der III. Weg"

138

Siehe
Vorbemer

kung
Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung keine Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung

139 16.03.
Brocken

(Landkreis Harz)
JN Sachsen-Anhalt Partei „Die Heimat“ Nein Wanderung Brockenwanderung 10 keine Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung

140 17.03.
Aschersleben
(Salzlandkreis)

Siehe Vorbemerkung keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Frieden und Demokratie“ 80 soziale Medien keine Erkenntnisse

141 17.03.
Aschersleben
(Salzlandkreis)

Siehe Vorbemerkung rechtsextremistische 
Szene im Salzlandkreis

Ja Versammlung „Frieden, Freiheit, Souveränität“ 30 soziale Medien keine Erkenntnisse

142 17.03.
Halberstadt 

(Landkreis Harz)
Siehe Vorbemerkung

rechtsextremistische
Szene im Landkreis 

Harz
Ja Versammlung „Für die Zukunft unserer Kinder“ 145 soziale Medien Siehe Vorbemerkung

143 17.03. Magdeburg
„Wir sind Magdeburg“ 
Siehe Vorbemerkung

keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Recht auf Leben und 
Selbstbestimmung" 52 keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse

144 17.03.
Schnaudertal 

(Burgen landkreis)
AfD KV Burgenlandkreis AfD Ja sonstige

Veranstaltung „Mit dem Wähler reden“ keine Erkenntnisse soziale Medien AfD

145 20.03.
Zeitz

(Burgen landkreis)
Partei „Der lll. Weg“, 
STP Burgenlandkreis Partei „Der III. Weg“ Ja Verteilaktion Siehe Vorbemerkung keine Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung Partei „Der III. Weg“

146 21.03.
Oschersleben 

(Landkreis Börde)
AfD-Bundestagsfraktion AfD Ja sonstige

Veranstaltung „Bürgerdialog“ keine Erkenntnisse soziale Medien AfD
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147 22.03.
Osterwieck 

(Landkreis Harz) AfD KV Harz AfD Nein Partei
veranstaltung „Ab in die Bütt“ keine Erkenntnisse soziale Medien AfD

148 22.03.
Weißenfels

(Burgenlandkreis)
Partei „Der III. Weg“, 
STP Burgenlandkreis Partei „Der III. Weg“ Ja Verteilaktion Siehe Vorbemerkung mind. 3 Siehe Vorbemerkung Partei „Der III. Weg“-

149 24.03.
Aken

(Landkreis Anhalt-Bitterfeld)
Partei „Der III. Weg“, 

STP Anhalt Partei „Der III. Weg" Ja Verteilaktion Flugblatt „WIR SIND DIE 
ECHTEN GRÜNEN" keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse Partei „Der III. Weg“

150 24.03.
Aschersleben
(Salzlandkreis)

Siehe Vorbemerkung keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Frieden und Demokratie“ 80 soziale Medien keine Erkenntnisse

151 24.03.
Aschersleben
(Salzlandkreis)

Siehe Vorbemerkung rechtsextremistische 
Szene im Salzlandkreis Ja Versammlung „Frieden, Freiheit, Souveränität“ 40 soziale Medien keine Erkenntnisse

152 24.03.
Halberstadt 

(Landkreis Harz) Siehe Vorbemerkung
rechtsextremistische
Szene im Landkreis 

Harz
Ja Versammlung „Für die Zukunft unserer Kinder“ 120 soziale Medien Siehe Vorbemerkung

153 24.03. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„Montagsdemo in Halle - Für
Frieden, ehrliche Medien, soziale 

Gerechtigkeit“
10 keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse

154 24.03.
Köthen

(Landkreis Anhalt-Bitterfeld)
Partei „Der III. Weg“, 

STP Anhalt Partei „Der III. Weg“ Ja Verteilaktion Flugblatt „WIR SIND DIE 
ECHTEN GRÜNEN" keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse Partei „Der III. Weg“

155 28.03.
Korbetha

(Saalekreis)
AfD KV Saalekreis AfD Ja sonstige

Veranstaltung „Bürgerdialog“ keine Erkenntnisse soziale Medien AfD

156 29.03.
Blankenburg,
OT Wienrode 

(Landkreis Harz)

Weda Elysia e.V. / 
Lindenquell e.V. völkische Siedler Ja sonstige

Veranstaltung
„Volkstanzkurs“ im „Haus 

Lindenquell“ 12-15 Internet, soziale Medien keine Erkenntnisse

157 31.03.
Aschersleben
(Salzlandkreis)

Siehe Vorbemerkung keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Frieden und Demokratie“ 56 soziale Medien keine Erkenntnisse

158 31.03.
Aschersleben
(Salzlandkreis)

Siehe Vorbemerkung rechtsextremistische 
Szene im Salzlandkreis Ja Versammlung „Frieden, Freiheit, Souveränität“ 35 soziale Medien keine Erkenntnisse

159 31.03.
Halberstadt 

(Landkreis Harz)
Siehe Vorbemerkung

rechtsextremistische
Szene im Landkreis 

Harz
Ja Versammlung „Für die Zukunft unserer Kinder“ 128 soziale Medien Siehe Vorbemerkung

160 31.03. Magdeburg
„Wir sind Magdeburg“ 
Siehe Vorbemerkung

keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Recht auf Leben und 
Selbstbestimmung“ 40 keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse

161 31.03.
Querfurt

(Saalekreis)
Siehe Vorbemerkung AfD Ja Versammlung „Stoppt den Klimaputsch!“ keine Erkenntnisse soziale Medien AfD
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Anlage 2; KA 8/2900; Extrem rechte Veranstaltungen im 1. Quartal 2025 Fragen 5-6

lfd.
Nr. Datum 2025 Frage 5 und 6:

Ort
Frage 5 und 6: 

Veranstalter/Gruppierung
Frage 5 und 6:

Art der Veranstaltung/Aktion
Frage 5 und 6: 

Teilnehmerzahl 
gesamt

Frage 5 und 6: 
Teilnehmerzahl aus 

Sachsen-Anhalt

1
Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung

2
Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung

3 11712.01. Riesa
(Sachsen)

Partei „Alternative für 
Deutschland“ (AfD) 16. AfD Bundesparteitag ca. 550 mind. 1

4 30.01. Gera
(Thüringen)

Partei „Die Heimat“ 
Landesverband Thüringen Eröffnung eines Parteibüros Siehe

Vorbemerkung mind. 1

5 31.01. Berlin

„aufgelöstes und 
neustrukturiertes Institut 

für Staatspolitik“ (IfS)

Besuch von Götz Kubitschek und Dr. 
Erik Lehnert bei Roger Beckamp 

(AfD) im Bundestag in Berlin; 
Aufnahme Podcast „Am Rande der 

Gesellschaft"

3 1

6
Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung keine
Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung

7 02.02. Österreich AUF1 Interview mit Götz Kubitschek 2 1

8
Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung

9
Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung keine Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung

1



10
Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung keine Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung

11 15.02. Dresden
(Sachsen) Siehe Vorbemerkung

Gedenkmarsch zum 80. Jahrestag 
der Bombardierung Dresdens "Den 
Opfern des angloamerikanischen 

Bombenterrors in Würde gedenken!"

Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung

12 22.02. Siehe Vorbemerkung keine Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung keine
Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung

13 22.02. Sofia
(Bulgarien) keine Erkenntnisse „Lukov-Marsch“ keine

Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung

14
Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung

15 05.03. Göda
(Sachsen)

Aufbruch Deutschland; 
Compact-Magazin Treffen „Politischer Aschermittwoch“ keine

Erkenntnisse 1

16 22.03. Berlin Siehe Vorbemerkung
Versammlung „Für Recht und 

Ordnung gegen Linksextremismus 
und politisch motivierte Gewalt“

Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung

17 22.03. Fretterode
(Thüringen)

„Heimat.Kultur.Werk“ der 
Partei „Die Heimat“ „Kulturtreffen“ Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung

18 22.03. Tschechien keine Erkenntnisse Kampfsportturnier keine
Erkenntnisse mind. 1

19 29.03. Berlin Partei „Der III. Weg“ „Unsere Alternative heißt Revolution 
- für eine ganzheitliche Erneuerung!“ 250 ca. 15

20 29.03.
Dortmund

(Nordrhein-
Westfalen)

AfD Wahlkreisbüro 
Siehe Vorbemerkung

Vortrag: "Was können wir noch 
wollen?"

keine
Erkenntnisse mind. 1
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